
PRVA PRIVATNA SREDNJA

OPTIČARSKA ŠKOLA U SRBIJI

NALAZI SE U NOVOM SADU U DEČANSKOJ BR.9, TEL/FAX 021/6419-472

» Škola ima tri obrazovna profila i to:
- Mehaničar optike
- Tehničar optike
- Optičar-optometrista, specijalizacija u trajanju od godinu dana.

» Specijalizaciju i zvanje optometriste mogu upisati svi koji su završili
 treći ili četvrti stepen neke druge struke.

» Škola pruža mogućnost  i prekvalifikacije za sve obrazovne profile.

» Tehničar optike je još uvek deficitarno zanimanje, a spada među prvih pet najboljih, 
najzanimljivijih i najprofitabilnijih zanimanja u mnogim visoko razvijenim državama 

sveta.

» Praktična nastava se održava u visoko opremljenoj radionici i kabinetima škole 
kao i u optičarskim radnjama.

» Nastavni kadar je licenciran i visoko stručan kako predviđaju pravila 
i zakon Ministarstva prosvete i sporta Srbije.

» Kako je ovo prva i jedina privatna srednja optičarska škola 
na ovom delu Balkana i u Srbiji, upisuju je kandidati iz svih 

bivših republika bivše Jugoslavije.

» Za sve đake prvog razreda, cena školarine uključuje: 
Udžbenike, sav školski pribor, užinu, uniforme i radne 
mantile, radne majice, prvu ekskurziju dobrodošlice, 
autobuska markica za sve linije u Novom Sadu...

» Mogućnost plaćanja  školarine 
u jednakim mesečnim ratama!

» Ne polaže se prijemni ispit!
Dovoljna je samo potvrda o položenom 
klasifikacionom ispitu iz osnovne škole, 
bez obzira na broj bodova! 

» Ðaci od prve godine školovanja obilaze najpoznatije 
sajmove u svetu, kao što su “Silmo“
u Parizu i “Mido “ u Milanu.
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Ako mislite da imate želju i 
afiniteta za jednim, pre svega, 
lepim i humanim poslom, koji se 
bavi poboljšanjem i očuvanjem 
čovečijeg zdravlja, odnosno vida, 
znajte da ste odabrali jednu od 
najlepših profesija u svetu.
Svi koji su do sada završili ovu 
školu, već uveliko rade i  zahvalni 
su onima koji su ih uputili i 
preporučili. 
Budite i vi jedni od takvih!

Mi ne pravimo

hiper produkciju optičara,

mi pravimo kvalitetne 

optičare!

» Upis za prekvalifikaciju je tokom cele godine!!!

» �Roditelji, upoznajte vašu decu sa profesijom 	
optičara  još u sedmom razredu osnovne škole, 
da bi ih u osmom već upisali!

» Broj učenika je ograničen!

» 
 

Za sve potrebne informacije obratiti se na tel.: 
021/6419-472 i 063/ 340-856


